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ОЕСР: ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЙ У СФЕРІ
КЛІМАТУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
консультаційний  документ  «Пакет  політичних  заходів  для  підвищення
ефективності дій у сфері клімату» із серії «Документи ОЕСР щодо «чистого
нуля+»».  

У ній наголошується, що сторони Паризької угоди колективно зобов’язалися
обмежити зростання середньої глобальної температури 1,5°C до 2030 року.
Проте викиди продовжують зростати, і відповідно досягнення поставленої
мети з утримання зростання температури не більше, ніж на 1,5°C, виглядає
недосяжним.  Численні  кліматичні  політичні  рішення,  прийняті  країнами
світу з 1990-х років, не змогли скоротити викиди з необхідною швидкістю
або у необхідному масштабі, щоб досягти температурних цілей Паризької
угоди.  Досягнення  більш  швидкого  та  ефективного  скорочення  викидів
буде залежати від ефективної адаптації політики до реального контексту
країни. Посилення жорсткості використовуваних інструментів кліматичної
політики разом з реформами щодо скорочення або відмови від шкідливої
політичної  практики  (наприклад,  субсидій  на  викопне  паливо)  може
призвести  до  більш  значного  скорочення  викидів.  Уряди  повинні

https://nrat.ukrintei.ua/oesr-pidvyshhennya-efektyvnosti-dij-u-sferi-klimatu/


використовувати  всю  доступну  палітру  політичних  інструментів   для
боротьби зі зміною клімату. Однак ефективний пакет політичних заходів –
це  набір  окремих  засобів,  які  можуть  взаємодіяти  таким  чином,  щоб
створити  синергію  та  посилювати  зусилля,  спрямовані  на  пом’якшення
клімату.  Разом  із  тим,  політична  взаємодія  також  створює  ризик
компромісів,  потенційно  послаблюючи  загальний  регулюючий  вплив  на
викиди.  Звіт  спирається  на  актуальні  звіти  та  статистичні  дані  для
оцінювання  результатів  роботи  ОЕСР   над  упровадженням  інструментів
кліматичної  політики  та  визначення  їхньої  ефективності,  систематизує
виклики та можливості, пов’язані з політичною взаємодією, а також містить
рекомендації щодо покращення результатів із  пом’якшення клімату.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/2jJHp,  https://ukrintei.ua/y/xlLpZ,
https://doi.org/10.1787/fced4e28-en
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